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（ 1）横切るのは •が水平に l COS&進んだときである。
↓

水平方向の運動から考える。
水平方向は速さひ。costの等速運動をするので
C =ひもより

l c o s t = ひ 。 c o s t . t
：。七二しい

（2) Aの鉛直方向の運動は初速度。で加速度gの
等加速度運動である。
八島､ なな､ "？業
3ag
図で座標）

s i n 8 -水
等加速度運動の式x=ひ。t+½atより
JC=O+½9で）たびを代入

これでしし）2
(Y座標）=lsinr.tt#i.___,a)



凹ですBの鉛直方向の運動は初速度ひ。sindで上向きに
投げだす運動であることに注意して計算する。
八
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とど=変位の

x=ひ。tt½at'より
(Y座標）= ひ。sin8・七+½（-9）ビ）t= lyを代入

=ひ。sinr d - ½ g ( f

（4)

Aなにしながらでまわない条件を聞かれ
ている｡
八
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このような軌道をとると、B.oit.it?

i.__;jg､
地面に先にあたってしまう。
⇒り0ならあたらない

前問13）の解答を利用し、条件式9>0を示すと、

l sind-g(uf)>。
ひ。について解いて
ひ？>zew ⇒ i . ひ 。 >， た


